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Dr. Ferdinandy Kond, a békéscsabai Réthy Pál Kórház és Rendelőintézet, a gyulai Pándy 
Kálmán Megyei Kórház egykori főorvosa és a Szegedi Tudományegyetem nyugalmazott 
címzetes egyetemi docense, belgyógyász, infektológus szakorvos életének 89. évében, 
türelemmel viselt, hosszan tartó betegségben elhunyt.  
 
Dr. Ferdinandy Kond hamvasztás utáni búcsúztatása 2020. január 15-én 11 órakor lesz a 
szegedi evangélikus templomban (Szeged, Tisza Lajos krt. 16). 
 
Érettségi után éveken át zenei tanulmányokat is folytatott (zongora, orgona, oboa), az 
Orvostudományi Egyetemre 1949-ben vették fel. Orvosi diplomát 1955-ben kapott „summa 
cum laude” minősítéssel. 
A békéscsabai Réthy Pál Kórházban kapott állást, először a Belgyógyászaton, majd a Fertőző 
Osztályon, ahol nyugdíjazásáig 1996-ig dolgozott. 1959-ben belgyógyászatból, 1963-ban 
fertőző betegségekből szakvizsgázott. 1963-ban a Berlini Humbolt Egyetem Hufeland 
Krankenhausban volt tanulmányúton, hematológiai tárgykörben. 1969-ben a Fertőző Osztály 
főorvosává nevezték ki, valamint 1989-ben kórházi tudományos igazgatóhelyettesnek. 1984-
ben a kandidátusi disszertációját védte meg. 1988-ban c. egyetemi docenssé nevezték ki. 
Tagja volt a Fertőző Szakcsoport Országos vezetőségének és több ciklusban az Infektológiai 
Szakmai Kollégiumnak. Az ÁOK V. évfolyamán a magyar- és angol tagozaton az infektológia 
tantárgy egyik előadója volt. Több éven át a Szegedi Tudományegyetem Általános 
Orvostudományi Kar Szak- és Továbbképzési Központjában az Infektológiai Grémium 
vezetője volt. Tagja volt az Orvostudományi Egyetem kamarazenekarának. 1991-ben Kiváló 
munkáért kitüntetést, 1995-ben Békéscsabáért kitüntetést, 2007-ben Gerlóczy Zsigmond-
emlékérmet kapott.  
Négy évtizedes orvosi pályafutása során munkáját mindig magas szakmai felkészültség, 
pontosság és humánum jellemezte. 
Dr. Ferdinandy Kond nem csak orvosként tett sokat Békéscsabáért, hanem jelentős közéleti 
szereplést is vállalt; a TIT zenei szakosztályának és a szimfonikus zenekarnak az egyik 
alapítója, az evangélikus egyház presbitere, az evangélikus gimnázium iskolaszékének tagja is 
volt.  
Emlékét megőrizzük!   
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